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 (درجة 06) :اقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة الآتية

فً الطباع٘ في العصوْ  اديٓجو٘ لؤر  وتا ن الاو٘ نو و ع وٙ ّ م  ّ ى وتِ ع وٙ م وو  ّ   وه نموْ  قوود ّ  توا ا كصوْا لاوُ  طوْٓت                   »

ُٓعواا ععَوا لاصؤ ٘    0331عاو  غْى وغ ُٓطبع ع ٙ الْ مد ثه ُ حل ّ  و ىكش ادتّف ا  تاٗ ع ٙ معااٌ لا هل يجع َا تجنّع ف صبح ن ماً 

آموت ّ ٍهو,اد فو با لاَوا ّ ؤ ٘ لي وت الع وْو ّ ا عوا فد توا  ىويخ   ؤ اً نوج اً في فهوت ا,ىوواٌ ّ ىٔا وُد ّ ىكول  ّ ّلاوا                   متٚ ف طبع ن ماً 

 نموبح ٍادووَا ادصوْل ع وٙ بمواٜت ال وتم ّ نيوْرِ ال هتٓو٘ ّ الع نٔو٘د ف وٕ عواو            ع تات الويين للأماود ّ لاعي  ويفل الجوتّات  أ  ّ ّلاوا    

في  ّما لاال  و٘ العتلأو٘ سلاوو اٌ في عذاٜوو او ا ّ الب وياٌف  ال وُ الصوادٕد ّ  نموي ت مطبعو٘ آل ميٓ  وٕ            و طُبع  ّل ن اب ع ن0454ٕ

 .« و ى تت سالكاىٌْ في الطوف  ال ُ الاً  ٔيا0452و ن اب سقْاعي ال  ٘ العتلأ٘ف  ال ُ الاً ادادود ّ في عاو 0451لاتّما 

 . ؟  الأوزوبيةما أثس طباعة الكتب العسبية على اليَضة 

 .؟ما دلالة تطويس غوتيبرغ للطباعة 

 .ما الفكسة التي تعبّس في اليصّ عً )الحضازة تيشأ مً تعاوٌ البشس بعضَه مع بعض(؟ 

بسأيك ماذا سيخدث لو لم تخترع الطباعة؟ . 

 (درجة 06) :الآتيينالشؤالين أجب عن  

 . الحسوب التي عسفتَا البشسية, و ضّح ذلك؟تعدّ الحسوب الاقتصادية مً أقدو 

 .؟ما الري ساعد على اىتشاز الفوضى في اقتصاد البلاد العسبية شمً الحكه العجناىي 

 (درجة 06) :اقرأ الخط الزمني التالي ثم أجب عن الأسئلة 

 

 
 
 

 ؟سَولة استيلاء العجناىيين على البلاد العسبيةتفسّس  بم .أ 

 ؟ما الأسلوب الري اتبعُ العجناىيين للسيطسة على بلاد الشاو و مصس .ب 

 أكنل الجدول الآتي وفق مبدأ السبب و اليتيحة: .ج 

 النتيحة السبب الحدث

   ضعف ا نالٔو اق صاآاً
   ميح العجناىٔين ام ٔارات ل يّل اوّ ّلأ٘

 (درجة 06) :اقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة الآتية 

ٓكوواا ال ف ووف ااق صووااٖ في الْقووبم اداضووت اكوويا  اا  وواا اليوووف في م ْ وو, اموول ال ووتا ادكٔكووٕد  ٖ الوويمل اليكوويٖد ّ ٍوو,ا     »

 اا  اا ٓعني  ٌ ما يحصل ع ُٔ ال تا في ا  ْ , مً الو ع ّ الخيمات ق ٔل في الهنٔ٘ ّ  اٖٛ في اليْعٔو٘ ىووبٔاًد ّ ا ٓتدوع الووبو في    

ا ْا ا ا,ى ادٔ٘ لاكي  ما ٓتدع  أ اا و فياو الوتاٖٛ ل نوْا ا ااق صواآ٘د ّ ٍو,ا اا و فياو ٓوااٖ  أ  ٍنوال         يّآ٘ ٍ,ِ الظاٍتٗ  أ مح

  ٘ ّ  ا ووْا ا ماموواًد ّ ٓوولااا الْضووع  ووْٛاً لاْدووْا اورمووات اليام ٔوو٘ ّ الخا دٔوو٘د ىٔووح ٓاووطت اوفووتاا  أ  ٍنووال اوعنووال الل اعٔوو٘ ّ الصووياعٔ

 .« ا ْا ا الطبٔعٔ٘ سقطع اوشذا د ا    ل الي ,د ا, تاف في ا ٔاِد الهَتلااٛ ........ ال ذا ٓ٘ مع ا  يلاف

 ..صنّه خسيطة مفاٍيه معتنداً على المعلومات الوازدة في اليص   

 .؟ه العوامل التي تؤدي إلى تخلف اقتصاديات الدولٍا 

 .؟الوطني ما أثس وجود الأشمات الداخلية و الخازجية على الاقتصاد 

 (درجة 06) :اقرأ الخريطة المرسومة جانباً ثم أجب 

  كيف استػلت الدول الأوزوبية الموقع التحازي لحلب؟ . 

كيف تم استػلال التحازة لصالح السياسة؟ . 

 و؟ 67و  66. ما ٍو الشاٍد على ىشاط حلب التحازي في القسىين 

 انتهت الأسئلة****
www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 

 و6564 و6567 و6569

 معركة الريدانية

……………

 السيطرة العثمانية على الجزائر

 

 و6566

 معركة مرج دابق
 

 معركة جالديران

 


